

我守约“消失”后，她成了别人女友

A

大学时代对她一见倾心

曾经我以为，只要付出真心就能得到相应的回报，只要我一心一意对女友白雪好，总有一天我会真正让她感动。可是到最后，我才发现这只是一厢情愿。

我和白雪是在大学认识的，从见到她的第一面我就喜欢上她。作为她的学长，我不管是学习上还是其他方面，都给过她很多帮助。对此，她很感激，但始终和我保持着若即若离的距离。

我毕业那年，白雪刚读大三。离校前的那个晚上，我约她一起吃饭、逛街，对她说了很多心里话。长这么大，这是我第一次向一个女孩表白，紧张得连话都说不完整。结果很惨，我被发了“好人卡”。她说，“你是个好人，但我一直把你当哥哥一样看待。”

当哥哥，总比当路人强。我这样安慰着自己，在接下来的时间里继续关心着她。后来她在大学谈了一个男朋友，我劝自己，该死心了，这才渐渐淡了和她的联系。

当白雪快毕业时，有一天她突然主动给我发来信息，问我过得怎么样。这个时候我在咸宁工作已有一年多，和白雪有一年没见过。出于虚荣心，我骗她说，我在这边一切都好，还交了一个很漂亮的女朋友。她说她在武汉找了工作，有机会的话，我可以带女朋友一起去找她玩。

这次联系，一下子又点燃起我心中早已熄灭的火花。一连好几天，我满脑子都是她的影子，怎么都甩不掉。到了周末，我忍不住去找了她。时隔一年再见，我们聊得很开心，仿佛又回到了最初她天天喊着“学长”、跟着我一起参加社团活动的时光。而且见面后我才知道，她和之前的男友已经分手。

在她的言语中，偶尔会流露出“还是觉得你最好”的意思，更是让我看到了希望。于是我一有时间，就去武汉看她，帮她找房、搬家。而她对我也非常依赖，不管工作上，还是生活中遇到不顺心的事，都会第一时间向我倾诉。每当我电话中把她逗笑，她都会说，只有你是最关心我、最懂我的人。我能感觉到，在她眼中我不再只是“哥哥”。

过了几个月，有一次我陪她逛街的时候，她突然问：“你怎么总是一个人来，你的漂亮女友呢？”我鼓起勇气，半开玩笑半认真地说：“这不就在我身边吗？”这一次，她没有再拒绝我。

讲述您的故事
倾听您的心声

记者电话：
13886544991



倾诉:绿茶
性别:男
年龄:26岁
学历:本科
职业:公司职员
采写:记者郭蓉
时间:1月18日

爱情总是难以捉摸的，有时候以为自己抓住了，一转眼却又从指缝间溜走。绿茶的爱情就是如此，在他以为已经走进女友心里时，女友却告诉他，心里有了别人的影子。因为不忍给女友压力，他主动提出“彼此冷静一年”。一年时间过去，等待他的却并不是大圆满结局。

B

“消失一年”她最终变心

在我的追问下，白雪给了我“当头一棒”。

她说，她公司有一个很优秀的男同事很喜欢她，而且不计回报给了她很多帮助。两人每天在同一个办公室朝夕相对，时间一久，她对那个男同事也有了好感。

她还说，她对我的感情并没有变，只不过一想到我马上就要完全进入她的生活，让她有种喘不过气的感觉。

我也不知道，我的到来会给她造成这么大的压力。我愿意为她做任何事，唯独不愿看到她不开心。于是我问她，如果让她选的话，我和她的那个男同事之间，她会选择哪一个。她哭得很伤心，说不知道该怎么做选择，求我不要逼她。

可能换作其他人，发现自己女朋友对别的男人有了好感，第一反应是无比愤怒。但我看着哭成泪人的白雪，实在是生不起气来。那天晚上，我一整晚都没睡。第二天离开的时候，我郑重地对白雪说：“我可以给你时间考虑清楚，不管是一个月还是一年，我等你的答复。”出于赌气的心理，我还向她承诺，在她找出答案前，我会从她的生活里“消失”，绝不干扰她做出符合自己心意的决定。

我还记得那天去车站的路上，刮着很大的风。可是冬天的寒风吹在身上，我却一点感觉都没有，因为当时我的心比这个季节更冷。

回到咸宁后，我开始等待白雪的回复。我觉得，我给予她的包容，大概是男人能给予的最大程度，并觉得她一定能感受到，我对她的这番心意有多真。可是一天、一周……一个月就这么过去，我始终没能等来白雪的只言片语。

我在焦虑中观望徘徊，在期盼中翘首等待，无数次想要丢掉尊严联系她，求她不要离开我。不过最终我忍住这种冲动，因为我曾经对她失言过，我不想再一次破坏对她的承诺。

就这样等了大半年时间，有一天，白雪突然发来一句“对不起”，但是很快又撤回了消息。我装作没看到，继续等待着。又过了两个月，她联系我说，我们分开的这段时间，她冷静地想了想，觉得和我还是当朋友更合适。我不愿接受，固执地让她再想想。然而到了今年元旦，她在朋友圈里发了和一个男人的亲昵合照。

或许这个结局，早在一年前就已经注定，只是我一直不肯面对而已。这能怪谁呢？我不怪白雪，要怪就怪自己傻吧。

(文中人物为化名)

B 异地相恋付出全部真心

成为恋人后，我开始计划辞职去武汉找工作，这样就能和白雪天天在一起，免受平日相思之苦。不过由于种种原因，这事被一拖再拖。

对此，白雪有过抱怨。她说，平时我不在的时候，她下班后一个人回到家冷冷清清，除了跟我打电话，就没有别的事可做了，感觉和单身没什么区别。我只能尽量多找机会往武汉跑，让她更多地感受到我的存在。

不过真正在一起的时候，白雪的表现又有一些矛盾。比方说逛街时，她不准我牵她的手，说还没有完全适应我角色的转变。还有自拍发朋友圈的时候，她从来不让我入镜，也不准我在朋友圈发她的照片，说见过不少异地恋的人在朋友圈秀恩爱，最后被现实“打脸”的例子，所以在我去武汉之前，她不想把我俩的关系弄得人尽皆知。同样因为这个理由，她也没把我作为男朋友向她在武汉的同事介绍过。

记得有一次，我周五下班后赶到武汉，正好赶上白雪在公司加班。于是我没告诉她，便直接到她公司楼下等她下班。当白雪和同事们出来时，我上前和她的同事打招呼，她同事第一反应是：“白雪，这是你男朋友吗？”结果白雪马上否认，

说我是她的“表哥”。我心里很别扭，但还是配合她，演了一次“表哥”的角色。

事后我问她，为什么不能光明正大把我介绍给她的同事认识。她很委屈地说，你自己答应来武汉陪我，却又迟迟不来，你怎么不说说你心里到底是怎么想的。到头来，我只能反过来安慰她，并保证会尽快兑现承诺。

换工作的事，如果不挑的话很容易，但是想找一个比较满意的就没那么简单。可能是因为那段时间我把精力都放在如何找到更合适的工作上，有时候忽略了白雪，导致她和公司一个男同事越走越近。当然，这一情况我当时并不知道。

去年元旦前夕，我不想再拖下去，便告诉白雪，我准备过完元旦就去武汉。可是这个时候白雪的想法已发生了微妙的变化，她劝我耐心再找找，不用急着做决定。元旦假期我和她在一起的时候，她也表现得有些心不在焉。我没有多想，一门心思想的是到武汉上班后，要是我能按时下班，就能赶去接白雪下班，如果我不能按时下班的话，又该怎么安排等。

没想到元旦假期结束时，白雪说了句，“你暂时还是别过来了。”

记者手记

先爱己，再爱人

所当然。

这就容易引发一个问题：当一个人认为自己在追寻爱情，而旁人看来是犯傻时，当事人怎么判断自己追寻的到底是不是爱情？

这个问题不弄清楚，就容易在付出真心真意与宝贵青春之后，得到竹

篮打水一场空的结果。而这个问题，也确实不是一两句话便能解答得清。

如果真正遇到这种问题，那么不妨先做回自己。因为一个人只有先学会爱自己，才能更好地爱别人。做回自己以后，也许就能更理智地看清，自己在爱情中真正所处的位置。